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      آل آ    3ف + آ  3ستوى: الم
 في مادة الرياضيات  لثلاثي الثانيإختبار اتصحيح  

 
 نقاط5 التمرین الأول:
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 V1= U1+3وحدھا الأول 
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 نقاط 6,5:التمرین الثاني

1- f(2)= -2،)= 4  1-f(،)= 5
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 4f(؟ 

 {1,2 ,2-}ھي  0سوابق  -2
f(x)= 5مجموعة حلول المعادلة  -3
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f(x)≥ 5مجموعة حلول المعادلة   -4
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 :2,0] ∪ [4, +∞[  S= [- 
5-  (Cf) ∩(xx`)= {A1(-2,0), A2(1,0)}   

(Cf) ∩(yy`)= {B(0,5
2
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 نقاط 8,5التمرین الثالث: 

 g(x)= x3+3x2- 4 
∞−→g  Dg=] -∞, +∞[ : ،l𝑖m𝑥تغیرات الدالة   -1 𝑔(𝑥)= -∞  

l𝑖m𝑥→+∞ 𝑔(𝑥)= +∞ 
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g`(x)= 3x²+ 6x= 3x(x+2) 
 

 g`(x)إشارة 
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2- g(x)= (x-1) (x- 2)²  
3- (Cg) ∩(xx`)= {A1(1,0), A2(2,0)} 
  (Cg) ∩(yy`)= {B(0,-4)} 
 .(T)معادلة المماس  -4

(T): y= -3x-5 
 الرسم:     
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